



ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ
ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ

ಮತ್ತು ಎಸ್ ಯು ಬಿ ಎನ್ ಥಿಯೋಸಾಫಿಕಲ್ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹೊಸಪೇಟೆ
ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ

ವೈ. ಕೆ. ರಾಮಯ್ಯ ದತ್ತಿ ನಿಧಿ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಿನಾಂಕ ೨೦.೦೭.೨೦೨೪
ವಿಷಯ : 'ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ'



ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯಗಳ ಓದಿನಿಂದ ವರ್ತಮಾನ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ಬದುಕಿನ ಮೌಲ್ಯಗಳು ದಕ್ಕುತ್ತವೆ ಎಂದು ಡಾ. ರತ್ನಾಕರ ಮಲ್ಲಮೂಲೆ ಹೇಳಿದರು. ಅವರು ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಂಪಿ ಮತ್ತು ಎಸ್ ಯು ಬಿ ಎನ್ ಥಿಯೋಸಾಫಿಕಲ್ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಹೊಸಪೇಟೆ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ ವೈ. ಕೆ. ರಾಮಯ್ಯ ದತ್ತಿ ನಿಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 'ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ' ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಮುಂದುವರೆದು ಚರಿತ್ರೆಯ ಓದಿಗಿಂತ ಕಾವ್ಯಗಳ ಓದು ಭಿನ್ನವಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಕಾವ್ಯಗಳು ಸಮಕಾಲೀನ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕೂ ಹೊಸ ಅರ್ಥವನ್ನು ಸ್ಫುರಿಸುತ್ತವೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು.





ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಹಂಪಿ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಪತಿಗಳಾದ ಡಾ. ಡಿ. ವಿ. ಪರಮಶಿವಮೂರ್ತಿ ಅವರು ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯಗಳು ವರ್ತಮಾನದ ಓದುಗರಿಗೆ ತಮ್ಮ ಪೂರ್ವಿಕರ ಜೀವನ ವಿಧಾನ, ಅವರ ಆಲೋಚನಾ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತವೆ. ಕಾವ್ಯಗಳ ಓದಿನಿಂದ ಎಂತಹ ಕಲ್ಪಹೃದಯವು ಸಹ ಹೂವಿನಂತೆ ಮೃದುವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ವಹಿಸಿದ್ದ ಪ್ರೊ. ಯು. ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾವ್ ಅವರು ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾವ್ಯಗಳ ಆಪ್ತ ಓದಿನಿಂದ ವಾಸ್ತವದಲ್ಲಿಯೂ ಅದರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಬಹುದು. ಹಾಗಾಗಿಯೇ ಸಾಹಿತ್ಯ ಎನ್ನುವುದು ಜನಜೀವನದ ಕೈಗನ್ನಡಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಕುರಿತು ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಿದ ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ಎ. ಮೋಹನ ಕುಂಟಾರ್ ಅವರು ರೇಷ್ಮೆರಾಜನೆಂದು ಪ್ರಸಿದ್ಧಿ ಪಡೆದಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾದ ಶ್ರೀ ವೈ.ಕೆ.ರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಪರಿಚಯದ ಜೊತೆಗೆ ಭಾಷಾಂತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆವರಣದ ಒಳಗೆ ನಡೆಯುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಆವರಣದ ಹೊರಗೂ ವಿಸ್ತರಿಸುವಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ದತ್ತಿನಿಧಿ ಉಪನ್ಯಾಸಗಳು ಪೂರಕವಾಗಿವೆ. ಭಾಷಾಂತರ ಎನ್ನುವುದು ಎರಡು ದೇಶ, ಭಾಷೆ, ಕಾಲಮಾನಗಳ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಬಂಧಗಳ ಮರುನಿರೂಪಣೆಯಾಗಿದೆ. ಆ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯಗಳೂ ಕಾಲಾತೀತವಾಗಿಯೂ ಸಮಕಾಲೀನವಾಗಿ ಸ್ವದನಶೀಲವಾಗಿ ಓದಿಗೆ ಒದಗುತ್ತವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಸ್ವಾಗತಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯಗಳು ಹಳೆಬೇರು ಹೊಸ ಚಿಗುರು ಇದ್ದಂತೆ ಎಂದು ಎಸ್ ಯು ಬಿ ಎನ್ ಧಿಯೋಸಾಫಿಕಲ್ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಡಾ. ಅನಸೂಯಾ ಅಂಗಡಿ ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಹಂಪಿ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಂಶೋಧನಾರ್ಥಿಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕನ್ನಡ ಉಳಿವಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯ ಪಾತ್ರ ಮಹತ್ವದ್ದು



'ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ' ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಂಪಿ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಪತಿ ಡಾ. ಡಿ.ವಿ. ಪರಮಶಿವಮೂರ್ತಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ಹೊಸಪೇಟೆ : ತಲೆಮಾರುಗಳಿಂದಲೂ ಮಹಿಳೆ ಬಳಸುವ ಭಾಷೆ ಹಾಗೂ ಆಚಾರ-ವಿಚಾರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಉಳಿಯುತ್ತಾ ಬೆಳೆಯುತ್ತಾ ಸಾಗಿ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಹಂಪಿ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಪತಿ ಡಾ. ಡಿ.ವಿ. ಪರಮಶಿವಮೂರ್ತಿ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಎಸ್‌ಯುಬಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಂಪಿ, ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ವೈ.ಕೆ. ರಾಮಯ್ಯ ದತ್ತಿನಿಧಿ ವಿಶೇಷ 'ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ' ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಿಮ್ಮನ್ನೆಲ್ಲಾ ಇಂದು ಗಮನಿಸಿದಾಗ ಹೊಸ ತಲೆಮಾರಿಗೆ ಹಳಗನ್ನಡ ಮತ್ತು ಹೊಸಗನ್ನಡಕ್ಕೆ ಭವಿಷ್ಯವಿದೆಯೆಂದು ಭರವಸೆ ಮೂಡುತ್ತದೆ. ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ತಲೆಮಾರುಗಳಿಂದಲೂ ಬಳಸುತ್ತ ಬೆಳೆಸುತ್ತ ವಿಸ್ತಾರಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಇದು ಹೀಗೆ ಮುಂದುವರೆಯಲಿದೆ. ಈ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದೊಂದಿಗೆ ಕಳೆದ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಉತ್ತಮ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದರು.

ಇಂದಿನ ಹೊಸ ತಲೆಮಾರಿನ ಯುವಜನತೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಕಲೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡದ ಕಾವ್ಯ ಸಾಹಿತ್ಯವನ್ನು ರಸನುಸ್ವಾದ ಮಾಡುವ ಅದರ ನೈಜ ದರ್ಶನವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮೋಹನ ಕುಂಟಾರ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಅನಸೂಯಾ ಅಂಗಡಿ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರೊ. ಯು ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾವ್, ಡಾ. ಕಿಚಡಿ ಚೆನ್ನಪ್ಪ, ಡಿ.ಎನ್. ಸುಜಾತ, ಸಿ ದಿನಮಣಿ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕೆ.ಎನ್, ಅಮೃತಕುಮಾರ್, ಓಂಕರೇಶ ಬಿಜಿ, ಡಾ. ಎಲ್‌ಸ್ಟಾಮಿ ಎಚ್, ಸಂಶೋಧ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಇದ್ದರು.

ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಉಳಿವಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯ ಪಾತ್ರ ಮಹತ್ವದ್ದು ಪರಮಶಿವಮೂರ್ತಿ



ಸಂಜವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ
ಹೊಸಪೇಟೆ ಜು21: ತಲೆಮಾರುಗಳಿಂದಲೂ ಮಹಿಳೆ ಬಳಸುವ ಭಾಷೆ ಹಾಗೂ ಆಚಾರ-ವಿಚಾರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಉಳಿಯುತ್ತಾ ಬೆಳೆಯುತ್ತಾ ಸಾಗಿ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಹಂಪಿ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಪತಿ ಡಾ.ಡಿ.ವಿ.ಪರಮಶಿವಮೂರ್ತಿ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಎಸ್‌ಯುಬಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಂಪಿ, ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ವೈ ಕೆ ರಾಮಯ್ಯ ದತ್ತಿನಿಧಿ ವಿಶೇಷ ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರ ನಿಮ್ಮನ್ನೆಲ್ಲಾ ಇಂದು ಗಮನಿಸಿದಾಗ ಹೊಸ ತಲೆಮಾರಿಗೆ ಹಳಗನ್ನಡ ಮತ್ತು ಹೊಸಗನ್ನಡಕ್ಕೆ ಭವಿಷ್ಯವಿದೆಯೆಂದು ಭರವಸೆ ಮೂಡುತ್ತದೆ. ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ತಲೆಮಾರುಗಳಿಂದಲೂ ಬಳಸುತ್ತ ಬೆಳೆಸುತ್ತ ವಿಸ್ತಾರಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಇದು ಹೀಗೆ ಮುಂದುವರೆಯಲಿದೆ ಈ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದೊಂದಿಗೆ ಕಳೆದ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಉತ್ತಮ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದೆ. ಈ ದಿನಯಲ್ಲಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ನೀಡಲು ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯು ಮಹಾಸಮೃದ್ಧದಂತೆ ಆಳ-ಅಗಲ, ವಿಸ್ತಾರ, ಹೊಂದಿದ್ದು ನಿರಂತರವಾದ ಚಲನಚಲನತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು ಜೀವಂತಿಕೆ ಭಾಷೆಯಾಗಿದೆ. ಇಂದಿನ ಜಾಗ ತೀರಣಾ ಒನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡದ ಸ್ವತಃ ಅಪಾದನಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಹಳಗನ್ನಡ, ಹೊಸಗನ್ನಡ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಅಸ್ತವಿಸುವಲ್ಲಿ ಬದುಕಿನ ಮೌಲ್ಯ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಜೀವನ, ಪರಂಪರೆ, ಮಾನವೀಯ ಸಂಬಂಧಗಳು ಮತ್ತು ಜ್ಞಾನದ ಆಕಾರವಾಗಿ ತಲೆಮಾರುಗಳಿಗೆ ಪುನಃ, ರಚನೆ, ಕುಮಾರವ್ಯಾಸ, ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರಂಥ ಸಾಹಿತಿಗಳು ಹಳಗನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಇಂದಿನ ಹೊಸ ತಲೆಮಾರಿನ ಯುವಜನತೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಕಲೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡದ ಕಾವ್ಯ ಸಾಹಿತ್ಯವನ್ನು ರಸನುಸ್ವಾದ ಮಾಡುವ ಅದರ ನೈಜ ದರ್ಶನವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮೋಹನ್ ಕುಂಟಾರ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಡಾ. ವೈ ಕೆ ರಾಮಯ್ಯ ದತ್ತಿನಿಧಿಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾಂತರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಕಟ್ಟುವ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಅನಸೂಯಾ ಅಂಗಡಿ ಸ್ವಾಗತ ಕೊರಿದರು. ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಪ್ರೊ. ಯು ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾವ್, ಡಾ. ಕಿಚಡಿ ಚೆನ್ನಪ್ಪ, ಡಿ.ಎನ್. ಸುಜಾತ, ಸಿ ದಿನಮಣಿ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕೆ. ಎನ್, ಅಮೃತ ಕುಮಾರ್, ಓಂಕರೇಶ ಬಿಜಿ, ಡಾ. ಎಲ್‌ಸ್ಟಾಮಿ ಎಚ್, ಸಂಶೋಧ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಕಾಲೇಜುಗಳೊಂದಿಗೆ ವಿಸ್ತರಣಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಒಪ್ಪಂದ: ಕುಲಪತಿ



ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ
ಹೊಸಪೇಟೆ (ವಿಜಯನಗರ): ಮಹಿಳೆಯರು ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯನ್ನು ತಲೆಮಾರುಗಳಿಂದಲೂ ಬಳಸುತ್ತ ಬೆಳೆಸುತ್ತ ವಿಸ್ತಾರಗೊಂಡಿದೆ. ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ನೀಡಲು ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಮುಂದಿನ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ಹಂಪಿ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲಪತಿ ಪ್ರೊ.ಡಿ.ವಿ. ಪರಮಶಿವಮೂರ್ತಿ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಎಸ್‌ಯುಬಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ವೈ.ಕೆ.ರಾಮಯ್ಯ ದತ್ತಿನಿಧಿ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. 'ಹೊಸ ತಲೆಮಾರಿಗೆ, ಹಳಗನ್ನಡ ಮತ್ತು ಹೊಸಗನ್ನಡದಕ್ಕೆ ಖಂಡಿತ ಭವಿಷ್ಯದೆಂದು ಭಾಷೆಯು ಮಹಾಸಮೃದ್ಧದಂತೆ ಆಳ-ಅಗಲ, ನಿರಂತರವಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಕಟ್ಟುವ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಅಂಗಡಿ, ಪ್ರೊ. ಅನಸೂಯಾ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಪ್ರೊ. ಯು.ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾವ್, ಪ್ರೊ. ಕಿಚಡಿ ಚೆನ್ನಪ್ಪ, ಡಿ.ಎನ್. ಸುಜಾತ, ಸಿ ದಿನಮಣಿ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕೆ.ಎನ್, ಅಮೃತ ಕುಮಾರ್, ಓಂಕರೇಶ ಬಿ.ಜಿ., ಎಲ್‌ಸ್ಟಾಮಿ ಎಚ್, ಸಂಶೋಧ ಇತರರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ವೈ.ಕೆ.ರಾಮಯ್ಯ ದತ್ತಿನಿಧಿ ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ

ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ - ೫೮೫, ೨೨೭
ಇವರು
ಎಸ್ ಯು ಬಿ ಎಸ್ ಫಿಲೋಸಾಫಿಕ್ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ
ಹೊಸಪೇಟೆ - ೫೮೫,೨೦೧

ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ

ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಡಾ.ಡಿ.ವಿ. ಪರಮಶಿವಮೂರ್ತಿ
ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳು, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ : ಶ್ರೀ ಜಿ. ಭರಮಲಿಂಗನ ಗೌಡ
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಅಂಕಣ ಮಂಗಳ, ಫಿಲೋಸಾಫಿಕ್ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ

ಉಪನ್ಯಾಸ ವಿಷಯ : 'ಹಳಗನ್ನಡ ಕಾವ್ಯ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ'

ಉಪನ್ಯಾಸಕರು : ಡಾ. ರತ್ನಾಕರ ಮಲ್ಲಮೂಲೆ
ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಕನ್ನಡ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಭಾಗ, ಕಾರವಣಗೆರೆ

ಉಪಸ್ಥಿತಿ : ಪ್ರೊ. ಯು. ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾವ್
ವಿದ್ಯಾತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಿಧಿ : ಡಾ.ಎ. ಮೋಹನ ಕುಂಟಾರ್
ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಕ.ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ

ದಿನಾಂಕ : ೨೦೨೨-೦೨-೨೪, ಶನಿವಾರ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೧೦:೦೦ ಗಂಟೆಗೆ
ಸ್ಥಳ : ಫಿಲೋಸಾಫಿಕ್ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ರಸ್ತೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ

ತಮಗೆ ಆದರದ ಸ್ವಾಗತ

ಡಾ. ಅನಸೂಯಾ ಅಂಗಡಿ ಡಾ. ಮೋಹನ ಕುಂಟಾರ್ ಡಾ. ವಿಜಯ ಹೆಚ್‌ಚಳ್ಳ ಕುಲಕರ್ಣಿ
ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಕುಲಪತಿಗಳು
ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಭಾಷಾಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಂಪಿ
ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ

Hosapete